
Термін дії мого водійського посвідчення закінчився після 
1 січня 2022 року. Чи ще дійсне таке водійське посвідчення?1.
Так, але це стосується лише тих, хто має тимчасовий захист.

Найчастіші питання, які задають українські 
водії в Чехії - власники тимчасового захисту
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Чи можу я купити автомобіль в Чехії?4.
Так, ви можете придбати авто, але при реєстрації транспортного 
засобу ви отримаєте тимчасові номерні знаки з обмеженим 
терміном дії 3 місяці для вивезення авто з ЧР. Термін дії 
тимчасових номерних знаків може бути продовжений. З цими 
номерами можна їздити по  ЧР протягом терміну їх дії.

Чи потрібен мені спеціальний ідентифікаційний номер, щоб 
купити транспортний  засіб?5.
Ні, не потрібен. Записується лише в тому випадку, якщо ви його 
отримали.

Чи потрібно купувати чеську обов'язкову страховку?6.
Ні. Все, що вам потрібно, це обовязкове страхування цивільної 
відповідальності (зелена карта), яку маєте з України, або ви 
можете придбати її онлайн в українських страхових компаніях. 
Див. 

перелік тут: Список СК - повних членів МТСБУ / Про МТСБУ / 
МТСБУ (mtsbu.ua)

 Хто відшкодовує збитки, спричинені незастрахованими 
автомобілями, зареєстрованими в Україні?7.
Чеський офіс страховиків відшкодовує збитки перші півроку 
після виїзду транспортного засобу з території України. 
Якщо вам потрібен евакуатор, телефонуйте +420 251 032 834.

Я перебуваю тут більше 185 днів на підставі надання 
тимчасового захисту. Чи є моїм обов'язком обміняти 
українські водійські права на чеські?

2.

Ні, такого обов'язку немає. Ви можете користуватися 
українським водійським посвідченням протягом усього 
періоду наданого тимчасового захисту.

Чи є моїм обов'язком зареєструвати транспортний засіб у 
Чехії, якщо він тут знаходиться більше 6 місяців?3.
Ні, але це має бути транспортний засіб, що перебуває в 
міжнародному дорожньому русі, з дійсними реєстраційними 
документами на авто, обов’язковим страхуванням цивільної 
відповідальності (зеленою картою) та наявністю дійсного 
водійського посвідчення у водія. Відповідальність за технічний 
стан транспортного засобу несе водій.
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Більш детальну інформацію Ви можете 
отримати у транспортних відділах 
міських адміністрацій або в 
адміністраціях населених пунктів з 
розширеною компетенцією.


